
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 20 | 31 d’octubre de 2014, a les 10.00 h

1. Proposta de resolució sobre l’elaboració d’un llibre 
blanc sobre l’audiovisual. Tram. 250-01215/10. Albert 
Batalla i Siscart, del Grup Parlamentari de Conver-
gència i Unió, Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, Núria 
Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista, Marisa 
Xandri Pujol, del Grup Parlamentari del Partit Popu-
lar de Catalunya, Marta Ribas Frías, del Grup Parla-
mentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra 
Unida i Alternativa, David Fernàndez i Ramos, del 
Grup Mixt. Debat i votació (text presentat: BOPC 
375, 63).

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

3. Sessió informativa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals amb el president del Consell de l’Audiovi-
sual de Catalunya per a presentar l’Informe sobre l’au-
diovisual a Catalunya corresponent al 2012 i al 2013. 
Tram. 359-00018/10. President, del Consell de l’Audio-
visual de Catalunya. Sessió informativa.

4. Compareixença del president del Consell de l’Audio-
visual de Catalunya davant la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals per a informar sobre el procés d’autoritza-
ció del lloguer de llicències de Canal Català al Grup 
El Punt Avui. Tram. 357-00686/10. Comissió de Con-
trol de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals. Compareixença.
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PUNT 1 | DEBAT I VOTACIÓ

Proposta de resolució sobre l’elaboració 
d’un llibre blanc sobre l’audiovisual
Tram. 250-01215/10

Presentació
Albert Batalla i Siscart, del Grup Parlamentari de 

Convergència i Unió, Sergi Sabrià i Benito, del 

Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de 

Catalunya, Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari 

Socialista, Marisa Xandri Pujol, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya, Marta Ribas 

Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 

David Fernàndez i Ramos, del Grup Mixt

Reg. 74405 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa del Parlament

Els diputats i diputades sotasignants, d’acord amb el 
que estableixen els articles 145 i 146 del Reglament 
del Parlament, presenten la proposta de resolució se-
güent sobre l’elaboració d’un Llibre Blanc de l’audio-
visual a Catalunya[municipi], per tal que sigui subs-
tanciada davant la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals.

Exposició de motius

El sector audiovisual està immers en un procés de can-
vi i reconversió profund. Els nostres mitjans estan pa-
tint les conseqüències de la difícil situació econòmica 
general, la qual cosa ha comportat una davallada molt 
important dels seus ingressos.

La caiguda del consum ha incidit directament en la 
facturació publicitària, provocant que en els darrers 
cinc anys s’hagi produït una davallada del 50% de la 
inversió publicitària en el conjunt dels mitjans cata-
lans. Això ha afectat de manera molt negativa als pres-
tadors d’àmbit nacional, però sobretot, i molt especial-
ment, ha posat en risc la viabilitat dels mitjans locals. 
Una inversió publicitària, a més, que en el cas de la te-
levisió ha estat objecte d’una gran concentració.

A aquesta difícil situació econòmica també hi hem de 
sumar el fet que avui dia els mitjans de comunicació 
es troben immersos de ple en un procés de reconversió 
del sector, marcat pels canvis tecnològics i pels canvis 
d’hàbits socials de consum.

La digitalització, per exemple, està implicant l’entra-
da de nous players i plataformes de distribució –com 
Netflix, AppleTV, YouTube, Chromecast de Google, 
Amazon, etc.–, i l’entrada en escena dels fabricants 
d’aparells –Samsung, Sony, etc.–, que presenten pla-
taformes pròpies. Això està comportant una tendència 

imparable cap a una major fragmentació de les audièn-
cies, fet que podria provocar una pèrdua progressiva 
de la quota dels mitjans catalans i en català.

A més, segons els analistes, la televisió de pagament 
podria experimentar un fort creixement en els pro-
pers anys, en bona mesura, gràcies als drets d’emissió 
dels grans esdeveniments esportius, els qual, històri-
cament, s’han pogut veure a Catalunya en obert i en 
llengua catalana.

Per tant, si aquesta tendència es confirma, caldrà veu-
re quina afectació tindrà això en els prestadors cata-
lans que abans oferien aquests continguts, i si final-
ment aquests continuen sent accessibles en la llengua 
pròpia del nostre país.

Per altra banda, una de les qüestions que més preocu-
pen –i que és plenament coincident amb l’opinió d’al-
tres països com ara França, Alemanya o Suïssa– és 
com assegurem la pervivència dels canals tradicionals 
actuals, especialment aquells que configuren el nostre 
sistema nacional de comunicació en el nou entorn con-
vergent. És a dir, com garantim la seva visibilitat en el 
nou entorn connectat.

En aquest escenari, doncs, caldrà veure com des del 
sistema català de comunicació es fa front a aquests 
reptes per tal que en surti reforçat. Per tant, caldrà es-
tudiar com garantim la sostenibilitat econòmica dels 
mitjans públics per tal que continuïn sent referència de 
servei públic i un motor per a la indústria audiovisual; 
com consolidem i fem competitius els prestadors pri-
vats, necessaris en qualsevol sistema de comunicació 
equilibrat; com afrontem la difícil situació dels mit-
jans locals; i com enfortim les indústries audiovisuals 
catalanes per tal que siguin competitives en el nou pa-
norama global.

Per aquests motius, presenta la següent: 

Proposta de resolució

El Parlament de Catalunya proposa al Consell de l’Audio- 
visual de Catalunya, com a organisme independent de 
regulació de l’audiovisual, que elabori, amb la partici-
pació del sector i la secretaria de comunicació del Go-
vern, un Llibre Blanc sobre l’audiovisual a Catalunya, 
que inclogui propostes i observacions per a facilitar el 
desenvolupament equilibrat del sector.

Palau del Parlament, 2 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart, portaveu a la CCMA del GP 
de CiU; Sergi Sabrià i Benito, portaveu a la CCMA 
del GP d’ERC; Núria Parlon Gil, portaveu a la CCMA 
del GP SOC; Marisa Xandri Pujol, portaveu a la 
CCMA del GP del PP; Marta Ribas Frías, portaveu a 
la CCMA GP ICV-EUiA; David Fernàndez i Ramos, 
portaveu a la CCMA del Grup Mixt
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PUNT 2 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Programa Els matins de TV3

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els monòlegs 
d’Empar Moliner al programa Els matins de TV3

Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-00103/10)

II. Tractament informatiu dels programes 
esportius

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre el tractament in-
formatiu dels programes esportius. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 323-00104/10)

III. Cobertura del cas Pujol

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les crítiques rebu-
des amb relació a la cobertura informativa de la de-
claració de Jordi Pujol del 25 de juliol de 2014. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00243/10)

IV. tractament informatiu del 9 de novembre 
de 2014

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
del cas Pujol i dels preparatius del procés participatiu 
del 9 de novembre de 2014. Carlos Carrizosa Torres, 
GP C’s (tram. 323-00102/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el tractament in-
formatiu de TV3 del procés polític que viu Catalunya. 
Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-00233/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la programació i el 
seguiment previstos per al 9N en els mitjans públics. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00238/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el tractament in-

formatiu del procés participatiu del 9 de novembre 
de 2014. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC(tram. 322-
00241/10)

V. Cobertura manifestació de l’11 de setembre 
de 2014

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el cost de la co-
bertura informativa de la manifestació de l’11 de se-
tembre de 2014 a Barcelona i sobre les audiències dels 
mitjans de la Corporació d’aquell dia. Albert Batalla i 
Siscart, GP CiU (tram. 322-00244/10)

VI. Tractament dels actes de celebració del 12 
d’octubre de 2014

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les crítiques rebu-
des per la cobertura informativa dels actes de celebra-
ció del 12 d’octubre de 2014. Albert Batalla i Siscart, 
GP CiU (tram. 322-00245/10)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les crítiques per la 
previsió meteorològica dels mitjans de la Corporació 
del 12 d’octubre de 2014. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00247/10)

VII. Pressupost i relacions laborals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les previsions 
pressupostàries per al 2015 i la represa de les negocia-
cions del conveni amb la part social. Núria Parlon Gil, 
GP SOC (tram. 322-00234/10)

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el pla de treball 
amb els treballadors i llurs representants després de 
les eleccions sindicals. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC 
(tram. 322-00237/10)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació del 
conveni col·lectiu. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA 
(tram. 322-00239/10)
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VIII. Unificació de les Delegacions de TV3  
i Catalunya Ràdio a Madrid

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la unificació de les 
delegacions de Televisió de Catalunya i de Catalunya 
Ràdio a Madrid. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 
322-00235/10)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la unificació de les 
delegacions de TV3 i de Catalunya Ràdio a Madrid. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00246/10)

IX. Supressió del Múltiplex

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la supressió del 
múltiplex. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00236/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la resolució dels 
efectes de l’eliminació d’un múltiplex. Marta Ribas 
Frías, GP ICV-EUiA (tram. 322-00240/10)

X. Organització de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les actuacions i les 
fases del procés per a adequar la Corporació als nous 
models de consum audiovisual. Albert Batalla i Sis-
cart, GP CiU (tram. 322-00242/10)

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la creació de la 
Direcció d’Explotació i Enginyeria i l’estratègia de 
la Corporació en aquests àmbits. Albert Batalla i Sis-
cart, GP CiU (tram. 322-00248/10)

XI. Festa dels Súpers

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el desenvolupa-
ment de la divuitena edició de la Festa dels Súpers. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00105/10)
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PUNT 2 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PROGRAMA ELS MATINS DE TV3

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els monòlegs d’Empar Moliner al programa 
Els matins de TV3
Tram. 323-00103/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 87536 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre els monòlegs d’Empar Moliner a Els matins 
de TV3.

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

II. TRACTAMENT INFORMATIU DELS 
PROGRAMES ESPORTIUS

Preguntes al director de Televisió  
de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el tractament informatiu dels programes es-
portius
Tram. 323-00104/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 87537 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre el tractament informatiu dels programes es-
portius.

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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III. COBERTURA DEL CAS PUJOL

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les crítiques rebudes amb relació a 
la cobertura informativa de la declaració de 
Jordi Pujol del 25 de juliol de 2014
Tram. 322-00243/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87539 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Una de les crítiques recurrents dels darrers mesos 
és la manca de cobertura informativa que s’ha efec
tuat, als mitjans de la CCMA, de la declaració del pas-
sat 25 de juliol del president Jordi Pujol i dels fets que 
s’han derivat de la mateixa. Quin és el seu capteni-
ment sobre el contingut de les citades crítiques?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IV. TRACTAMENT INFORMATIU  
DEL 9 DE NOVEMBRE DE 2014

Preguntes al director de Televisió  
de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la cobertura del cas Pujol i dels preparatius 
del procés participatiu del 9 de novembre de 
2014
Tram. 323-00102/10

Anunci
Carlos Carrizosa Torres, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 87534 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carlos Carrizosa Torres, diputat del Grup Parlamenta-
ri de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenta [al] Direc-
tor de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Quin és el capteniment del Director de TVC sobre la 
cobertura mediàtica per part de Televisió de Catalunya 
del ‘Cas Pujol’ i dels preparatius del 9-N?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Carlos Carrizosa Torres
Diputat del GP de C’s
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Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament informatiu de TV3 del 
procés polític que viu Catalunya
Tram. 322-00233/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 87349 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari:

– Quin és el capteniment del Consell de Govern en re-
lació amb el tractament informatiu de TV3 del procés 
polític que viu Catalunya?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la programació i el seguiment previs-
tos per al 9N en els mitjans públics
Tram. 322-00238/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 87390 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 

de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Quina és la previsió de programació i seguiment als 
mitjans públics previst de cara el 9N?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament informatiu del procés 
participatiu del 9 de novembre de 2014
Tram. 322-00241/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 87535 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre el tractament informatiu del procés participa-
tiu del proper 9 de novembre.

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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V. COBERTURA MANIFESTACIÓ  
DE L’11 DE SETEMBRE DE 2014

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el cost de la cobertura informativa de 
la manifestació de l’11 de setembre de 2014 
a Barcelona i sobre les audiències dels mit-
jans de la Corporació d’aquell dia
Tram. 322-00244/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87540 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Després de cada esdeveniment rellevant a la nostra 
història recent és habitual escoltar o llegir els retrets 
de determinats sectors sobre el tipus de cobertura que 
els mitjans de la CCMA han fet d’aquests esdeveni-
ments i, sobretot, dels seus costos. Des del posiciona-
ment inicial que les mitjans de la CCMA han de donar 
la cobertura proporcionadament adequada a cada es-
deveniment, en funció del seu interès informatiu, quin 
és el cost que va suposar la cobertura informativa de 
la manifestació a Barcelona del darrer 11 de setembre 
i quin impacte va tenir aquesta cobertura sobre les au-
diències dels mitjans de la CCMA d’aquell dia?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VI. TRACTAMENT DELS ACTES DE 
CELEBRACIÓ DEL 12 D’OCTUBRE DE 2014

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals a respondre oralment en comissió sobre 
les crítiques rebudes per la cobertura infor-
mativa dels actes de celebració del 12 d’oc-
tubre de 2014
Tram. 322-00245/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87541 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Quin és el seu capteniment sobre els diversos posi-
cionaments, alguns d’ells crítics, que s’han realitzat 
des de determinades formacions polítiques en relació 
a la cobertura informativa que els mitjans de la CCMA 
van efectuar dels actes públics relacionats amb la cele-
bració del passat 12 d’octubre?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les crítiques per la previsió meteoro-
lògica dels mitjans de la Corporació del 12 
d’octubre de 2014
Tram. 322-00247/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87543 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– El passat 12 d’octubre vam poder seguir una certa po-
lèmica a les xarxes impulsada per un diputat que con-
siderava que els serveis de meteorologia de la CCMA 
havien de demanar disculpes per haver previst unes de-
terminades condicions climàtiques a la ciutat de Barce-
lona. Quin és el seu capteniment sobre el contingut de 
les citades crítiques?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VII. PRESSUPOST I RELACIONS LABORALS

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre les previsions pressupostàries per 
al 2015 i la represa de les negociacions del 
conveni amb la part social
Tram. 322-00234/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 87350 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari:

– Quines són les previsions pressupostàries per al 
2015 i es quan reprendran les negociacions del conve-
ni amb la part social en la forma que correspon?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el pla de treball amb els treballadors i 
llurs representants després de les eleccions 
sindicals
Tram. 322-00237/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 87389 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Després de les eleccions sindicals de fa 15 dies quins 
és el pla de treball amb els treballadors i els seus re-
presentants?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació del conveni col·lectiu
Tram. 322-00239/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 87528 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-

jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari:

– Quina és la situació de la negociació del Conveni col·
lectiu de les empreses de la CCMA?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

VIII. UNIFICACIÓ DE LES DELEGACIONS 
DE TV3 I CATALUNYA RÀDIO A MADRID

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la unificació de les delegacions de Te-
levisió de Catalunya i de Catalunya Ràdio a 
Madrid
Tram. 322-00235/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 87351 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari:

– En relació amb la unificació de delegacions de Te-
levisió de Catalunya i Catalunya Ràdio a Madrid amb 
redefinició de l’organigrama. És l’inici de la confluèn-
cia de redaccions? Quin ha estat el diàleg amb els re-
presentants dels treballadors?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre la unificació de les delegacions de 
TV3 i de Catalunya Ràdio a Madrid
Tram. 322-00246/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87542 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– El passat dimecres la CCMA va fer pública la unifi-
cació de les delegacions de TV3 i Catalunya Ràdio a 
Madrid, que es sumen a la recent unificació de les cor-
responsalies en la resta del món. Quina valoració en fa 
d’aquesta iniciativa i quines són les següents fases que 
tenen previst implementar en aquest àmbit?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IX. SUPRESSIÓ DEL MÚLTIPLEX

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la supressió del múltiplex
Tram. 322-00236/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 87388 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– Quin és el capteniment de la direcció de la CCMA 
respecte a la supressió del Multiplex?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la resolució dels efectes de l’elimina-
ció d’un múltiplex
Tram. 322-00240/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 87529 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
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Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari:

– Com resoldran els efectes de l’eliminació d’un múl-
tiplex?

Palau del Parlament, 27 d’octubre de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

X. ORGANITZACIÓ DE LA CCMA

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les actuacions i les fases del procés 
per a adequar la Corporació als nous mo-
dels de consum audiovisual
Tram. 322-00242/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87538 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– En alguns moments s’han plantejat determina-
des qüestions en relació amb el denominat «full de 
ruta» que la direcció de la CCMA està aplicant en 
aquesta etapa. Per tal de resoldre els dubtes que s’ha-
gin pogut generar i ampliar la informació de que dis-
posem, quina és la situació actual en que es troben les 
actuacions d’adequació de la CCMA als nous temps i 

models de consum audiovisual i quines són les fases 
d’aquest procés?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre la creació de la Direcció d’Explotació i 
Enginyeria i l’estratègia de la Corporació en 
aquests àmbits
Tram. 322-00248/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87544 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– El Consell de Govern de la CCMA ha creat aquest 
mes d’octubre la Direcció d’Explotació i Enginyeria 
de la CCMA. Quina és l’estratègia de la Corporació en 
aquests àmbits?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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XI. FESTA DELS SÚPERS

Preguntes al director de Televisió  
de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el desenvolupament de la divuitena edició 
de la Festa dels Súpers
Tram. 323-00105/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 87545 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.10.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que esta-
bleix l’article 173 del Reglament del Parlament, pre-
senta al Director de Televisió de Catalunya la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari:

– El cap de setmana del 25 i 26 d’octubre s’ha realitzat 
la 18a edició de la Festa dels Súpers, un dels esdeve-
niments amb més impacte social, especialment entre 
els més menuts, que es celebren al nostre país. Quina 
és la valoració que en fa del desenvolupament d’aquest 
esdeveniment?

Palau del Parlament, 28 d’octubre de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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